	Карточка №1

1. Реши примеры:

2·2+5=                                          5-2·1=

4+2·3=                                          2·5+5=

10:2+3=                                        14:2-5=

18:2-3=                                         12:2+7=

2. Реши задачу.

На прилавке магазина 3 маленьких кастрюли, а больших – в 2 раза больше. Сколько на витрине больших кастрюль?

	Карточка №2
1. Реши примеры:

18:2+3=                                         16:2+4=

5+2·3=                                            9·2-6=

2·2+6=                                            4·2-6=

12:2-3=                                           3·2+5=

2. Реши задачу.
Для пиццерии купили 9 наборов десертных тарелок, а закусочных – в 2 раза больше. Сколько закусочных тарелок купили для пиццерии?


	Карточка №3

1. Реши примеры:

2·2+5=                                          5-2·1=

4+2·3=                                          2·5+5=

10:2+3=                                        14:2-5=

18:2-3=                                         12:2+7=

2. Реши задачу.

На прилавке магазина 3 маленьких кастрюли, а больших – в 2 раза больше. Сколько на витрине больших кастрюль?

	Карточка №4

1. Реши примеры:

18:2+3=                                         16:2+4=

5+2·3=                                            9·2-6=

2·2+6=                                            4·2-6=

12:2-3=                                           3·2+5=

2. Реши задачу.

Для пиццерии купили 9 наборов десертных тарелок, а закусочных – в 2 раза больше. Сколько закусочных тарелок купили для пиццерии?

	Карточка №1в

1.Реши примеры: (первое действие всегда умножение или деление)

2·2+5=                                          5-2·1=

4+2·3=                                          2·5+5=

10:2+3=                                        14:2-5=

18:2-3=                                         12:2+7=

1. Реши задачу.

На прилавке магазина 3 маленьких кастрюли, а больших – в 2 раза больше. Сколько на витрине больших кастрюль?
М. – 3к.

Б. - ? к в 2 раза больше


	Карточка №2в

1.Реши примеры: (первое действие всегда умножение или деление)

18:2+3=                                         16:2+4=

5+2·3=                                            9·2-6=

2·2+6=                                            4·2-6=

12:2-3=                                           3·2+5=

2. Реши задачу.

Для пиццерии купили 9 наборов десертных тарелок, а закусочных – в 2 раза больше. Сколько закусочных тарелок купили для пиццерии?

М. – 3к.

Б. - ? к в 2 раза больше

	Карточка №3в

1.Реши примеры: (первое действие всегда умножение или деление)

2·2+5=                                          5-2·1=

4+2·3=                                          2·5+5=

10:2+3=                                        14:2-5=

18:2-3=                                         12:2+7=

1. Реши задачу.

На прилавке магазина 3 маленьких кастрюли, а больших – в 2 раза больше. Сколько на витрине больших кастрюль?
М. – 3к.

Б. - ? к., в 2 раза больше

	Карточка №4в

1.Реши примеры: (первое действие всегда умножение или деление)

18:2+3=                                         16:2+4=

5+2·3=                                            9·2-6=

2·2+6=                                            4·2-6=

12:2-3=                                           3·2+5=

2. Реши задачу.

Для пиццерии купили 9 наборов десертных тарелок, а закусочных – в 2 раза больше. Сколько закусочных тарелок купили для пиццерии?

М. – 3к.

Б. - ? к., в 2 раза больше


